

我省将加大财政奖补力度

建示范性职教集团，可获补500万元

□据《河南日报》

日前，记者从全省全民技能振兴工程推进会议上获悉，今后，我省将加大财政奖补力度，以推进59个全民技能振兴工程项目建设。

59个项目建设目标及具体奖补标准为：努力建成11个年培训

规模2万人以上的示范性技工教育集团和职业教育集团，达到要求的，每个奖补500万元；努力建成35个年培训规模1万人以上的技能人才培养示范基地，达到要求的，每个奖补400万元；努力建成5个年培训规模1万人以上的民办短期培训示范基地，达到要求

的，每个奖补300万元；努力建成8个年培训规模1万人以上的示范性公共就业训练中心，达到要求的，每个奖补300万元。

我省的目标是，到今年年底前建成这59个项目，并充分发挥示范基地在技能培训方面的示范带动作用。

“最潮方丈”释永信微博对话网友称

少林寺取消门票是早晚的事

□据《河南商报》

8月26日，第五届“机锋辩禅”在少林寺举行，被外界誉为“最潮方丈”的释永信和网友进行新浪微访谈互动。

今年“机锋辩禅”的主题是“开启智慧，点燃心灯”，来自全国的20多名佛教界人士在此论禅。

自2007年开始，少林寺每年举办一次“少林问禅之机锋辩禅”活动。今年的辩题有：“达摩祖师云：‘廓然无相’，指什么？”“梦里为何有六趣，觉后反而无大千？”“父母未生前，如何是我本来面目？”“雪印心珠，何为心珠？”等，这些问题，你能参悟几道？

释永信说，希望机锋辩禅能走进大学，以后不仅用中文来辩，还能用外文来辩，参与辩禅的人不仅在全国筛选，更要到国际上筛选。

由于打字速度慢，释永信坐在电脑前口述，由工作人员代他输入，将回答发到微博上。（如图）

关于少林寺门票的问题，是众多网友关心的话题。

“少林寺有没有可能不收门票？将来怎么发展？”网友提问。



释永信通过“少林寺官方网站”微博回答：“我相信，取消门票是早晚的事。”

■相关链接 微访谈摘录

网友“雨过天晴了吧”：方丈多大的家？

释永信：1981年，16岁时出的家。

网友“时光看见我爱你”：我以前

有时打坐，但就是随便盘腿一坐的那种。行不行？

释永信：自在就好。

网友“新宾”：如何最快求得内心的解脱？

释永信：学佛、修行。

网友“懒人酷图控”：如何能求得心静？

释永信给出了俩字：放下。

网友“随便”：普通人如何修行？

释永信：对于普通人来说，简单的生活就是修行，真心可以入道。

为防打斗

他给万余只土鸡戴“眼镜”



□据中新网

万余只散养土鸡戴着红色的塑料“眼镜”，在林中悠闲地觅食。这是记者在鹤壁市淇县高村镇晋庄村一养殖基地看到的现象。

“土鸡好斗，严重时一天能斗死十几只。”46岁的养殖户葛春海

说，他从去年8月开始尝试给鸡戴“眼镜”。目前，在他饲养的12000只土鸡里，只有700多只鸡因为到处跑不好逮而没有戴“眼镜”，其余的都戴上了“眼镜”。

“给鸡戴副‘眼镜’，挡住鸡的正面视线，鸡变得斯文多了，打斗事件基本没有了。”葛春海说。

借经适房建设受贿千万元

郑州二七区统战部原部长被查处

新华社郑州8月28日电（记者 李丽静）记者从郑州市纪委获悉，该市二七区原区委常委、统战部部长曲连文担任副区长期间，在经济适用房建设中，收受贿賂1032万余元被查处。

郑州市纪委调查组工作人员查明，在经济适用房建设中，某开发商通过伪造征地协议，将每亩30万元的征地价格改成65万元，致使征地成本虚增近4000万元。在时任二七区副区长的曲连文的

协调下，开发商从该区土地储备中心开出了虚列部分的收据。物价部门据此核算房价后，获取暴利的是开发商，最终买单的却是购买经济适用房的低收入群体。

随后，办案人员发现曲连文先后为多名开发商或工程承包商谋取利益，收受贿賂1032万余元。

目前，曲连文受贿所得的1032万余元已被依法追回，上缴国库。该案仍在进一步办理中。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩 随手可及

**定制
方法**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**